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РИМ – Председник Србије Борис Тадић изјавио је данас, након сусрета са поглаваром
Римокатоличке цркве папом Бенедиктом XVI, да је добио подршку Ватикана за
евроинтеграције Србије, као и подршку Свете столице за интегритет и суверенитет
Србије на Косову и Метохији.

  

Тадић је, обраћајући се српским новинарима, после састанка у Ватикану, рекао да је са
Бенедиктом XVI дошао до заједничког закључка да је агенда 2014, коју су предложили
грчки и италијански премијер Јоргос Папандреу и Силвио Берлускони, реалистичан план
и да на тај начин, симболички, Грчка и Италија, као представници источног и западног
хришћанства, могу бити од велике користи за интеграцију читавог Балкана у Европску
унију.

  

Тадић је изразио захвалност папи на принципијелним позицијама Ватикана, указавши на
значај Косова као изворишта српске државности и културе.

  

„То је простор на коме је изграђен хришћански идентитет нашег народа, а политичка
сарадња Србије и Ватикана је од изузетне важности због великог утицаја Ватикана на
међународну политику”, истакао је Тадић.

  

Света столица није признала једнострано проглашену независнот Косова.

  

Председник Србије је указао и на то да је сусрет са папом Бенедиктом XVI веома важан
и због екуменског дијалога међу црквама, подсетивши да се 2013. године обележава
годишњица Миланског едикта и да Србија жели да учествује у тој међународној
прослави.

  

Говорећи о могућој посети папе Србији, Тадић је рекао да, што се тиче државе Србије,
тај позив остаје отворен и да се са папом Бенедиктом XVI сагласио да би време
обележавања Миланског едикта, 2013. године, било идеално време за ту посету.
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Тадић и папа разговарали су око 30 минута у четири ока, без присуства преводиоца и на
енглеском језику.

  

Сусретом са Бенедиктом XVI Тадић је завршио тродневну радну посету Италији, током
које је разговарао с највишим италијанским званичницима, председником Ђорђом
Наполитаном и премијером Силвијем Берлусконијем, и предводио државну делегацију на
самиту влада Италије и Србије.

  

(Танјуг)
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